
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «КОМП’ЮТЕРНЕ КОНСТРУЮВАННЯ  

МЕХАТРОННИХ СИСТЕМ», другого (магістерського) рівня освіти 

галузь знань 13 «Механічна інженерія» спеціальності 131 «Прикладна механіка», 

підготовлену кафедрою автоматизації, електро- та робото- технічних систем 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 

 

Сучасний стан розвитку промислового комплексу вимагає докорінних змін 

в підготовці фахівців спеціальності «Прикладна механіка» з врахуванням 

тенденцій розвитку галузі, технічного прогресу, стану країни та світової 

економіки. На сьогоднішній день випускник повинен володіти знаннями і 

вміннями приймати обґрунтовані ефективні рішення стосовно форм і методів 

управління інженерними системами в промисловому комплексі та забезпечення 

прибутковості підприємства. 

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 131 «Прикладна механіка» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти і спрямована на формування загальних та фахових компетенцій 

майбутніх фахівців. 

В освітньо-професійній програмі за спеціальністю 131 «Прикладна 

механіка», яка розроблена проектною групою кафедри автоматизації, електро- та 

робото- технічних систем, враховані основні компоненти для надання 

теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного 

виконання професійних обов’язків. 

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, які дозволяють 

випускникам даної спеціальності бути конкурентоспроможними на ринку праці. 

Логічно передбачено науково-дослідну практику, метою яких є застосування 

знань безпосередньо на підприємствах. 

У якості зауваження вважаю необхідним запропонувати наступне: слід 

запрошувати до проведення освітнього процесу випускників та збільшити 

кількість спільних заходів з роботодавцями. 

В цілому, дана освітньо-професійна програма відповідає вимогам 

сьогодення та може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 

«Прикладна механіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
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